
В Советском районе задержан мужчина, обвиняемый в убийстве родственника после совместного употребления спиртных напитков



25 мая 2020 года утром на одной из улиц на территории коллективного сада «Набережный» прохожие обнаружили тело 47-летнего мужчины с признаками насильственной смерти – многочисленными повреждениями головы. Следственным отделом по Советскому району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления задержан 47-летний местный житель – дальний родственник покойного, с которым они вместе проживали в дачном домике и перед происшествием употребляли спиртные напитки. В ходе проведенного допроса мужчина дал подробные показания об обстоятельствах учиненной расправы. На основании собранных

доказательств ему уже предъявлено обвинение, и решается вопрос об избрании меры пресечения в виде содержания под стражей.

По данным следствия, обвиняемый проживал в дачном домике в коллективном саду «Набережный» вместе с дальним родственником. 24 мая они с утра вместе употребляли спиртные напитки. В вечернее время после застолья между пьяными мужчинами из-за незначительного повода произошла ссора, переросшая в потасовку, в ходе которой обвиняемый схватил топор и обухом с силой нанес несколько ударов по голове собутыльника. Потерпевший, спасаясь, выбежал из дома, дошел до соседней улицы, где упал и потерял сознание. Многие местные жители, проходя мимо, видели его, слышали хрипы, но никто не подошел и не оказал помощь, считая, что мужчина находился в состоянии алкогольного опьянения. Под утро потерпевший скончался.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление полной картины преступления и сбор доказательственной базы.

26 Мая 2020

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1467025>